
Известување за концентрација со која Др. Инг. х.ц. Ф. Порше Акциегезелшафт, 
Германијаќе стекне контрола над Леви Рели Центар Ој Финска 

 
(предмет бр. 08-114/2023) 

 
 
Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 08.03.2023 
година, до Комисијата за заштита на конкуренцијата е доствено известување за 
концентрација со која Др. Инг. х.ц. Ф. Порше Акциегезелшафт(Dr. Ing. h.c. F. Porsche 
Aktiengesellschaft),со регистрирано седиште на Поршеплац 1, Д-70435 Штутгарт, 
Германија, директно или индиректно преку зависно друштво во целосна 
сопственост, ќе стекне контрола над Леви Рели Центар Ој (Levi Rally Center Oy), со 
регистрирано седиште на Лиллукка 14, 96190 Рованиеми, Финска, преку купување 
на удели. 
Учесници во концентрацијата и нивни деловни активности: 
 
Др. Инг. х.ц. Ф. Порше Акциегезелшафт е германски производител на автомобили 
и дел од Волксваген Групацијата („Фолксваген Групација“), специјализиран во 
спортски автомобили, теренци (SUV) и седани со високи перформанси. Фолксваген 
Групацијата е активна на светско ниво со развој, производство, маркетинг и 
продажба на патнички автомобили, лесни комерцијални возила, камиони, автобуси, 
транспортни автобуси (coaches), шасии за автобуси и дизел мотори, мотоцикли, 
вклучувајќи резервни делови и дополнителна опрема. Фолксваген Групацијата исто 
така се занимава со дистрибуција на возила. Фолксваген Групацијата ги вклучува 
брендовите на моторни возила Фолксваген Песинџер Карс (Volkswagen Passenger 
Cars), Фолксваген Лајт Комршал (Volkswagen Light Commercial), Порше (Porsche), 
Ауди (Audi), Шкода (Škoda), Ламборгини (Lamborghini), СЕАТ (SEAT), МАН (MAN), 
Сканиа (Scania) и Дукати (Ducati). Фолксваген Групацијатаисто така нуди решенија 
за услуги за мобилност, како што се возила на повик (ride hailing)и споделување на 
возила (car sharing). 
 
Фолксваген Групацијата е присутна во Северна Македонија преку следните зависни 
друштва:  
-Порше Лизинг ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на Бул. Босна и Херцеговина 
бр. 3, Скопје, 
- Порше Брокер АД Скопје, со регистрирано седиште на Бул. Босна и Херцеговина бр. 
3, Скопје,  
- Сканиа Македонија ДООЕЛ Илинден, со регистрирано седиште на ул. 34 бр. 7 
Илинден, Скопје и 
- Порше Македонија ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на Бул. Босна и 
Херцеговина бр. 4, Скопје.  
 
Приоритетна дејност на наведените друштва во Северна Македонија е трговија со 
моторни возила и финансиски лизинг. 
 
Леви Рели Центар Ој е друштво со ограничена одговорност основано во 2011 
година во Финска. Друштвото управува со зимски возачки центар и обезбедува 
зимски програми за возење претежно за приватни клиенти, како и зимски 



тестирања и настани наменети за корпоративни клиенти во Финска. Што се 
однесува до зимските програми за возење наменети за приватни клиенти, Леви нуди 
рели и мотоспорт искуства на мраз и снежни патеки за рекреација, како и обуки за 
зимско возење создадени да ги задоволат потребите на клиентите кои се нормални 
корисници на патишта, но и на професионални возачи. 
 
Леви Рели Центар Ојне е активно во Северна Македонија и не остварило било какви 
приходи на пазарот во Северна Македонија. 
 
Подносителот на известувањето смета дека како релевантен пазар, за целите на 
оценка на концентрацијата може да се дефинира какопазар за капацитетиза 
тестирање возила во зимски услови. 

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 
концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на 
конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

 
Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и 
мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на 
заинтересираните трети страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и 
Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат 
до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување. 
 
 
08.08.2023 година  
Скопје 


